
Мирослав Алексић: Одговор Ане Брнабић на захтеве опозиције о измени изборних услова стигао са закашњењем због куповине времена. Расплет следи за неколико дана
понедељак, 15 април 2024 20:52

 Мирослав Алексић из коалиције "Србија против насиља" каже за Н1 да је одговор
председнице Скупштине Србије на захтеве опозиције о измени изборних услова "стигао
са закашњењем" као и да ће "расплет уследити за неколико дана".

  

„Одговор који смо наравно добили, добили смо са закашњењем због куповине времена.
Стигао је у моменту када су избори већ расписани и док је власт  у кампањи, а већ су и
предали своју листу. И она сада одговара на нашу иницијативу, половином априла. Сад
је потпуно јасно шта се може очекивати и на нама је сада да видимо шта би био исправан
потез, с обзиром на то да свака одлука коју будемо донели може бити опасна јер је
кампања поодмака када је реч о београдским изборима, а и изборне радње су већ току“,
рекао је Алексић.

  

Он је истакао да је најважнија ствар одговора који је опозиција добила аправо
„спремност да Брнабић практично прихвати да се измени закон и да лица која су
последњих месеци променила пребивалишта морају да гласају на старом пребивалишту“.
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„То је кључна ствар која може утицати на највеће неправилности које су се десиле у
претходном изборном процесу, у 17. децембра прошле године. Што се тиче комисије за
бирачки списак, доста је све нејасно. Најлакше је дати чланове комисије али док се не
договори шта ће та комисија радити и шта ће бити њене надлежности везано за надзор
бирачког списка, контролу, и читав изборни процеса, говорити о именима је нешто што
треба да уследи после свега што сам навео“, објаснио је Алексић.

  

Он је додао да „и даље има нејасноћа“ али да више нема времена.

  

„Што се тиче наше коалиције и моје странке у наредна два дана ћемо донети одлуку.
Брнабић је позвала и на састанак у среду, јер очигледно није спремна да једино
здраворазумско решење прихвати, а то је да се избори одложе на јесен. Наш правни тим
је дао предлог како и шта треба правно да се уради да би избори били на јесен, али
њима то очигледно не одговоара. Састанак у среду је вероватно последњи на којем
може да се разговара тако да расплет следи за неколико дана“, закључио је Мирослав
Алексић.

  

Подсећамо, данас раније председница Скупштина Србије Ана Брнабић одговорила је
свим посланичким групама на предлоге у вези с изборима, наводећи да прихвата све
осим једног, а који се тиче одлагања избора у Београду. Она је позвала је на нови
разговор у среду, 17. априла.

  

(Н1)
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